

本报“名医爱心联盟”启动首台爱心手术 1分20秒 补好女童“受伤的心”

本报12月10日讯(记者宋佳) 本报12月10日刊发《4岁女童患心脏病“变形”》的报道,讲述了4岁心脏病患儿昇儿因家境贫困,病房里吃剩饭的故事。此事一经报道,引起广泛关注。虽然手术费用还远远没凑够,在本报“名医爱心联盟”与毓璜顶医院的联合帮助下,10日,昇儿顺利走上了手术台。

12月5日,本报联合毓璜顶医院、解放军第107医院等烟台五所医院成立了“名医爱心联盟”。第一位接受该联盟名医救助的患者就是在10日成功完成心脏修复手术的贫困患儿昇儿。年仅4岁的女童昇儿患有先天性心脏病,早在

2年前就该接受手术,但由于家境贫寒,加之是城镇户口不能享受先心病治疗费用全免的政策,昇儿的手术一直拖延至今。最近,昇儿因再次高烧不退,到毓璜顶医院心外科检查发现,她的心脏已经“变形”,院方建议尽快手术。

昇儿的母亲冷女士说,家里双方父母身体都不好,孩子总生病,四处筹措也只借来了1.5万元。而整场手术的费用要近3万。

本着为贫困患者提供救治的原则,本报“名医爱心联盟”联合毓璜顶医院启动首场爱心救治,最终在手术费严重不足的情况下开展了爱心手术。

10日中午11点30分,注射

了镇定剂的昇儿被推入手术室,经过一系列必要的麻醉、消毒等步骤,手术开始。在本报报道的“烟台名医”、毓璜顶医院心外科主任魏振宇的参与下,该院心外科主任医师范钦明、副主任医师郑磊只用了1分20秒,就为昇儿完成了“补心”手术。

“感谢有这样的爱心活动,感谢媒体和医院在紧急关头出手相助,无法想象幸运就这样落到我们身上了,感谢医院,感谢媒体,感谢为我女儿付出的每个人……”昇儿的母亲冷女士激动地有些语无伦次,看着成功接受手术的女儿,她几度落泪,最后更是激动地倚门大哭。



望着手术成功的昇儿,冷女士心里的石头终于落地了。本报记者 韩逸 摄

手术现场

手术前>>

告诉女儿要坚强,妈妈偷偷掉眼泪

10日,走进病房就能感受到一家人紧张、焦虑的情绪,昇儿更是吓得躲在妈妈怀里一言不发。冷女士摸着昇儿细软、发黄的头发嘱咐着,过会要坚强,打针的话不要哭,进去睡一觉就出来了……说着说着,冷女士的眼泪就下来了。

病房里,昇儿的爷爷奶奶、姥姥姥爷、爸爸妈妈都在。看着一大屋子的人,又看看放在床边的病号服,昇儿稚嫩地问,“妈妈,我这是要结婚吗?”听后,冷女士突然抱紧昇儿,不知该如何回答,泪水再次顺着脸颊滴落。

手术中>>

1分20秒,手术顺利完成

对昇儿一家来说,这是一台大手术;而对魏振宇来说,这只是台小手术。按往常,并不需要他的参与。但出于对昇儿的关心,这次不仅派出了心外科非常有经验的主任医师范钦明、副主任医师郑磊操作,魏振宇还亲自在手术室外坐镇观察。

手术经过必要的麻醉、消毒后,昇儿躺在手术台上渐渐睡醒。

记者在手术室外看到,郑磊用手指轻轻按压昇儿左腿根部的血管,右手持针扎入左腿股静脉,将已经疏通、浸泡好的右心导管通过股静脉、下腔静脉、右心房、左心房插入左肺上静脉并固定。再更换导丝,放入输送器,抽出硬导丝后,开始“补心”。从一开始插入导管到最后“补心”完成,整个过程只用了1分20秒。 本报记者 宋佳



术后第二天 昇儿就能下地

很快,昇儿被推出手术室,昇儿的爸爸妈妈和姥姥赶忙扑了上去。看到昇儿酣睡的样子,冷女士说,“一颗悬着的心终于落地了,真是太感谢你们媒体和医院了,太感谢了……”

范钦明告诉记者,一改过去开胸手术,现在多通过微创手术修补心脏,伤口只有小米粒那么大,对身体的伤害仅是皮外伤,就像打吊瓶似的。“明天患者就可以下地走路了。”范钦明说。

爷爷奶奶最担心的就是,手术后,昇儿能够像其他孩子一样跑跑跳跳吗?对此,毓璜顶医院心外科副主任医师郑磊笑着说,只要修补好了房间隔上的“洞”,昇儿就和健康孩子一样了。

本报记者 宋佳

携手名医,救急救贫

为给正处于痛苦中的贫困患者出把力,本报成立“爱心手术室”



爱心手术室

本报12月10日讯(记者宋佳) 为给更多像昇儿一样因为家境贫寒而无法就医的贫困患者及患有疑难杂症久治不愈的患者提供爱心救助,即日起,本着救急救贫的原

则,本报成立“爱心手术室”,联合“名医爱心联盟”里的烟台名医和医院,给这些患者送去及时的救助。

自11月27日起,本报开通《寻找烟台名医》栏目,在全市公立医院范围内寻找烟台名医,并成功启动了“名医爱心联盟”。随着越来越多医院与名医的加入,本报“名医爱心联盟”目前已有毓璜顶医院、解放军第107医

院、开发区医院、烟台中医医院和烟台滨医附院五所医院,6位名医先后加入进来。

为充分发挥媒体宣传作用与名医医术优势,给那些像昇儿一样身处病痛却无钱医治的贫困患者及久治不愈的疑难杂症患者出把力,本报本着救急救贫的原则,于10日成立“爱心手术室”。“爱心手术室”旨在联合“名医”、“名医”所在科室、医院,利用媒体平台,救治处于上

述情况的患者。

通过本报爱心手术室进行救治的贫困病患,医院将视情况进行相应费用的减免,并由“名医爱心联盟”的加盟名医参与相应救治。

如果您或您身边有人顽疾缠身,且求医无果;如果您或您身边有人身患疾病但无钱治疗,可编辑短信“姓名+疾病+遭遇”发送至15063831079,本报将尽快与您联系。

带着“爱与梦想”来世茂广场 参加绘画比赛吧

报名参赛的小朋友还可以展示才艺哦

本报12月10日讯(记者 庄粟)

你是一个拥有爱和梦想的小朋友吗?你是一个想要传递爱和梦想的小朋友吗?快来报名参加本报与世茂广场举办的“爱与梦想”儿童绘画比赛吧!

本次儿童绘画比赛将于12月15日9:30在世茂广场1楼中厅举办。据了解,本次儿童绘画比赛的主题元素“BOBOTOTO”卡通形象的陈列已经摆放在在世茂广场的一楼,可爱的BOBO和TOTO已经做好了准备,在迎接小朋友的到来啦!

报名参加本次儿童绘画比赛的小朋友还可以表演才艺哦!小朋友们,带着你们的爱和梦想,站在漂亮的舞台上,在炫丽的灯光和热情的掌声中,尽情地展现自己吧!

参加本次“爱与梦想”儿童绘画大赛的小朋友(年龄在6岁-12岁的小朋友均可),需要至少一名家长陪同,并且需自带绘画用彩笔。参与的小朋友都可以获得一份礼品哦!获奖的小朋友还会获得由世茂广场提供的“BOBOTOTO”玩具一个。

报名热线:6791392,18615963966。

亨瑞移民 美投资移民优质项目最快一个月获批绿卡

全球50余家分支机构 • 服务中国20年 • 成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资 **50** 万美元 - 全家拿美国绿卡 - **最后时机**

★ **美国EB-5 直投项目** 最快半年 获批绿卡

★ **美国EB-1 商业精英/杰出人才计划** 低费用 全家一年获美国永久绿卡

加拿大投资移民 PNP最后冲刺 办理欧洲多国移民

-- 加拿大快速移民项目一年全家获绿卡,仅余300名额抢报中 -- 享受欧盟多个国家教育、医疗等福利

电话: 0535-6684148 6673139
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦 (建行大厦) 15楼1508、1509室

www.visa800.com
鲁公境准字[2012]0004号